
 
 

Про стан та перспективи створення  

інформаційної системи управління 

навчальним процесом університету 

засобами системи MOODLE 

 

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» (ст.16, пункт 2, абзац 6) 

система забезпечення вищими навчальними закладами якості освітньої діяльності 

та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) передбачає  

наявність інформаційних систем для ефективного управління освітнім процесом. 

У Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля   

освітній процес базується на використанні системи MOODLE, що відноситься до 

категорії систем управління навчанням (Learning management system, LMS). 

Створено два сайти – сайт дистанційної освіти (https://moodle.snu.edu.ua) і сайт 

інформаційного забезпечення освітнього процесу (https://moodlesti.snu.edu.ua). 

Система MOODLE забезпечує персоніфікований доступ трьох різних 

категорій учасників освітнього процесу: адміністраторів, викладачів і здобувачів 

вищої освіти, до засобів з відповідним конкретній категорії набором функцій. 

Ведення бази облікових записів забезпечується адміністраторами сайту. Кожного 

навчального року проводиться створення облікових записів для студентів, 

зарахованих на  навчання, викладачів, прийнятих в університет, створення нових 

груп. В вересні-жовтні 2017 / 2018 навчального року на сайті дистанційної освіти 

було створено:  1892 облікових записів студентів, 197 нових груп і зареєстровано 

13 викладачів. 

На поточній момент в системі зареєстровано 7844 користувачів, з них: 6933 

користувачів з роллю «студент» і 534 – з роллю «викладач» або «асистент».  

В системі зберігаються облікові записи студентів, що завершили навчання в 

університеті. Інформація з них використовується для автоматичної розсилки 

запрошень до участі в асоціації випускників, а також проведенні опитувань. 

Система MOODLE може надавати інформацію для управління освітнім 

процесом в університеті за допомогою системи звітів для трьох різних категорій 

учасників освітнього процесу: керівників курсів по факультету (інституту), 

викладачів і здобувачів вищої освіти. В таблиці 1 наведені переліки інформаційних 

звітів, що можуть бути сформовані системою для кожної категорії користувачів. 



2 

 

Таблиця 1 - Види інформаційних звітів в системі MOODLE 

Категорія 

користувача 

Види доступних інформаційних звітів 

Здобувачі вищої 

освіти 

- звіт про оцінку з даного курсу; 

- оглядовий звіт про оцінки з усіх курсів, на 

які записано здобувача 

Викладачі  - звіт про дії, виконані студентами в кожній 

складовій частині курсу за кожний день 

семестру;  

- звіт про дії, виконані студентами в курсі в 

даний момент часу; 

- перелік дій в курсі від дати початку курсу; 

- кількість студентів, що вивчають курс, за 

кожний день останнього місяця і за кожний 

місяць року; 

- звіт про дії студентів в кожному модулі 

курсу за наданий період; 

- звіт про оцінки з даного курсу всіх 

студентів, що вивчають курс; 

Керівник курсів 

по факультету 

(інституту) 

- всі звіти, що доступні викладачу; 

- звіт про дії користувачів всіх категорій за 

наданий період або взагалі на сайті, або 

тальки за вибраним курсом; 

- звіт про дії, виконані користувачами всіх 

категорій в даний момент часу; 

- звіт до якого входять: графік кількості 

користувачів кожної доби за останні 30 діб; 

країни користувачів; які мови 

використовують викладачі; кількості курсів 

за кожним факультетом (інститутом) і 

кожною кафедрою; діаграму розмірів курсів; 

- звіт про кількість всіх питань або питання 

конкретного виду в тестах за кожною 

дисципліною в системі; 

Всі звіти можуть бути експортовані з системи у трьох форматах: текстовому, 

у форматі документа Open Office і у форматі таблиці Excel. Особливістю звітів 

системи MOODLE є те, що надається інформація в рамках однієї дисципліни. 

Проведення освітнього процесу за всіма спеціальностями забезпечується 

матеріалами навчальних курсів, розміщених сайтах університету. Станом на 

жовтень поточного року. в системі MOODLE університету розміщені і 

використовуються в освітньому процесі без врахування матеріалів самопідготовки 

викладачів -  4344 курсів. В таблиці 2 наведені дані про кількості курсів, 

розміщених факультетами та інститутами в системі MOODLE. 
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Таблиця 2 - Кількість курсів в системі MOODLE 

Факультет 
К-ть  

курсів 

% незаповнених 

матеріалами 

курсів 

Інститут транспорту і логістики 580 10% 

Факультет інженерії 698 14% 

Інститут економіки і управління 882 6% 

Факультет гуманітарних наук, психології та педагогіки 682 6% 

Юридичний факультет 450 6% 

Інститут міжнародних відносин 533 4% 

Факультет інформаційних технологій та електроніки 311 5% 

Центр перепідготовки, підвищення кваліфікації 136 Не  перевірялись 

Аспірантура 72 Не  перевірялись 

Разом     4344 7% 

У додатку А надані дані про кількість курсів, розроблених і розміщених 

викладачами кафедр університету, що показує повне покриття курсами всіх 

дисциплін з навчальних планів. Але наведені дані також показують що в системі 

достатньо багато (7%) курсів, де крім назви курсу більше нічого немає. 

При підготовці та проведенні занять в системі MOODLE викладач 

використовує набір елементів курсу до якого входять завдання,  чат, форум, 

глосарій, лекція, тест, текстові матеріали, вебінар BigBlueButton, відеоконференція 

skype і т. і. В курсах розроблених викладачами університету використовуються 17 

різновидів елементів курсу. Варіюючи поєднання різних елементів курсу, викладач 

організує вивчення матеріалу таким чином, щоб форми навчання відповідали цілям 

і задачам конкретних занять. 

Таблиця 3 - Середня кількість елементів, що використовуються в одному курсі 

Підрозділ 

Елементи курсу 

Завд

ання 

Вебі

нар 

BBB 

Чат Форум 

Гло

сарі

й 

Лек

ція 
Тест 

Відео

конф

еренц

ія 

skype 

Текс

тові 

ресу

рси 

Інститут транспорту і 

логістики 
1.42 0.08 0.00 0.95 0.26 0.23 1.23 0.01 13.24 

Факультет інженерії 1.44 0.02 0.02 0.75 0.18 0.08 0.43 0.00 8.82 

Інститут економіки і 

управління 
3.29 0.04 0.01 1.09 0.30 0.63 2.22 0.01 12.24 

Факультет гуманітарних 

наук, психології та педагогіки 
3.93 0.01 0.10 1.02 0.17 0.37 0.37 0.06 10.74 

Юридичний факультет 5.07 0.49 0.02 0.98 0.46 0.08 1.24 0.20 13.59 

Інститут міжнародних 

відносин 
3.02 0.00 0.00 1.00 0.32 0.32 1.47 0.00 8.56 

Факультет інформаційних 

технологій та електроніки 
1.17 0.00 0.00 0.83 0.01 0.03 0.15 0.00 8.79 

По університету 2.82 0.08 0.03 0.96 0.25 0.29 1.12 0.04 10.97 

У додатку Б наведені дані щодо середньої кількості елементів, що 

використовуються в одному курсі по кафедрам університету. 
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Зважаючи на вимоги до вищих навчальних закладів, що затверджені наказом 

Міністерства освіти і науки України від 30.10.2013  № 1518, дані в таблиці 2 

вказують на недоліки у складі матеріалів курсів. По-перше, в кожному курсі 

повинен бути один або більше глосаріїв, тобто середня кількість повинна бути не 

менше одиниці, а за даними таблиці 2 тільки чверть курсів мають глосарії.. По-

друге, контрольні заходи повинні включати, як поточний, так і підсумковий 

контроль знань, тобто середня кількість тестів повинна бути більше двох. 

На сайті інформаційного забезпечення освітнього процесу 

(https://moodlesti.snu.edu.ua) розміщені: банк робочих навчальних планів за всіма 

спеціальностями і за всіма роками прийому, база витягів дисциплін і видів 

контролю з робочих навчальних планів на поточний семестр навчального року, 

пакети ECTS з описами дисциплін за кожною спеціальністю українською та 

англійською мовами, розклад занять для студентів денної і заочної форми навчання 

у форматі бази даних, банк відкритих освітніх ресурсів. 

Таблиця 4 – Загальна кількість робочих навчальних планів за факультетами 

Факультет (інститут) К-ть РНП у 

банку 

Інститут транспорту і логістики 123 

Факультет інженерії 182 

Інститут економіки і управління 169 

Факультет гуманітарних наук, психології та 

педагогіки 

149 

Юридичний факультет 67 

Інститут міжнародних відносин 75 

Факультет інформаційних технологій та 

електроніки 

115 

Разом 880 

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 12.05.2015  

№525 (у редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 22.06.2016  №701) 

на сайті інформаційного забезпечення освітнього процесу розміщено більшість 

описів навчальних дисциплін за всіма спеціальностями і спеціалізаціями. В таблиці 

5 наведені дані щодо наповнення пакетів ECTS описами дисциплін. 

Таблиця 5 – Стан наповнення пакетів ECTS україномовними описами дисциплін. 

Освітній ступінь 

Кількість 

спеціальностей 

і спеціалізацій 

Кількість 

описів, що 

очікується 

Наявна 

кількість 

описів 

% 

виконанн

я 

За освітнім ступенем 

«бакалавр» 
47 1410 1071 76% 

За освітнім ступенем 

«магістр» 
60 660 651 99% 

Разом 107 2070 1722 83% 

 Значно гірший стан наповнення пакетів ECTS англомовними описами 

дисциплін – тільки 22% від загальної кількості описів. 

На виконання вимог ст. 32, п.3 Закону України «Про вищу освіту» щодо 

запобігання та виявлення академічного плагіату в наукових роботах наукових, 

науково-педагогічних, педагогічних, інших працівників і здобувачів вищої освіти 

на сайті дистанційного навчання університету для кожної випускної кафедри 
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створені репозитарії для накопичення випускних робіт бакалаврів і магістрів. На 

поточний момент в репозитаріях розміщені: по кафедрі комп'ютерної інженерії – 58 

робіт бакалаврів; по кафедрі машинознавства та обладнання промислових 

підприємств – 27 робіт бакалаврів; по кафедрі програмування і математики – 9 

робіт бакалаврів; по кафедрі політології та міжнародних відносин – 16 робіт 

магістрів.  

Для перевірки випускних робіт бакалаврів і магістрів на наявність плагіату 

засобами системи MOODLE на сайті інформаційного забезпечення освітнього 

процесу встановлено спеціальний плагін Unplag, за допомогою якого роботи 

будуть безкоштовно перевірятись програмним забезпеченням ТОВ 

“АНТИПЛАГІАТ”, з яким укладено договір про співпрацю. Крім цього, на сайті 

інформаційного забезпечення освітнього процесу для кожної випускної кафедри 

підготовлені розділи, через які студенти зможуть самостійно направляти свої 

роботи на перевірку і отримувати звіти з результатами перевірки на наявність 

плагіату. 

Система MOODLE надає звітну інформацію по окремому курсу або 

користувачу, але для аналізу стану справ по всім дисциплінам одного семестру за 

однією або всіма групами автоматичної вибірки інформації не передбачено. У 

центральному навчально-методичному центрі почата робота зі створення 

додаткових засобів, що розширюють функціональні можливості системи 

MOODLE. На поточний момент створені модулі автоматичного формування 

інформаційних звітів «Елементи курсів по кафедрам», «Звіт по оцінкам», 

«Кількість викладачів в курсах», «Кількість студентів в курсах», «Списки за 

групами», «Список викладачів за курсами». 

На поточний момент для управління освітнім процесом в університеті 

використані не всі потенційні можливості системи MOODLE. На рівні кафедри, 

крім навчально-методичних комплексів дисциплін, що вже завантажені в систему, 

можливості системи можна використати для збереження і забезпечення доступу до 

положень, графіків, планів і звітів, організації обліку виданих наукових статей і т. 

д. На рівні факультету (інституту) забезпечуються ті ж можливості, що і для 

кафедри, і додаються нові. Облік студентів, що ведуть деканати, дублюється в 

системі MOODLE з набагато більшою кількістю інформаційних полів у профілі 

студента. В системі можна реалізувати облік виданих документів про освіту, 

реєстрацію академічних довідок, довідок-викликів, генерувати в день екзамену 

заліково-екзаменаційні відомості з внесеними оцінками, якщо екзамен проводився 

засобами системи MOODLE. 

В системі MOODLE є все необхідне для автоматизованого формування 

сертифікату компетентностей, засвоєних здобувачем вищої освіти відповідно до 

освітньої програми. Модулі, що можуть бути додані до системи, дозволять надати 

зав’язки між компетентностями і дисциплінами навчального плану, які 

забезпечують опанування цих компетентностей, і за результатами контролю знань 

зафіксують ступінь опанування компетентності. 

Разом з тим мають місце такі недоліки: 

- на сайті дистанційного навчання 7% курсів не наповнені навчально-

методичними матеріалами; 

- близько 75% курсів на сайті дистанційного навчання не мають у своєму 

складі глосаріїв; 

- більше, ніж у 60% курсів на сайті дистанційного навчання не 
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використовується елемент курсу «Лекція» для керування самостійним вивченням 

дисципліни; 

- більшість курсів на сайті дистанційного навчання використовують тести 

тільки для підсумкового контролю знань і не мають тестів для поточної перевірки 

знань за окремими темами; 

- тільки дві кафедри підготували комплекси тестів для проведення фахових 

випробувань при вступі на навчання за освітнім ступенем «магістр» за допомогою 

системи MOODLE; 

- більше, ніж у 90% курсів на сайті дистанційного навчання викладачі не 

планують онлайн взаємодії зі студентами, про що свідчать низькі показники 

використання елементів курсу «Вебінар BigBlueButton», «Чат», «Відеоконференція 

Skype»; 

- відсутність в пакетах ECTS на сайті інформаційного забезпечення 17% 

україномовних описів дисциплін і 78% - англомовних описів дисциплін; 

- тільки 4 з 28 випускних кафедр занесли  випускні роботи здобувачів вищої 

освіти в репозитарії для забезпечення перевірки робіт на наявність плагіату. 

Заслухавши та обговоривши інформацію першого проректора  Вчена рада  

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Інформацію, викладену в доповіді першого проректора, прийняти до 

відома. 

2. Ліквідувати невідповідності складу методичних матеріалів дистанційних 

курсів вимогам наказу Міністерства освіти і науки України від 30.10.2013  № 1518. 

  Відповідальні: завідувачі кафедрами. 

 Термін:  до 01.03.2018 року. 

 

3. Розмістити в інформаційних пакетах ECTS 100% україномовних та 

англомовних описів дисциплін за кожною спеціальністю і кожним ступенем освіти. 

  Відповідальні: завідувачі кафедрами. 

 Термін:  до 30.12.2017 року. 

 

4. Розробити комплекси тестів для проведення фахових випробувань при 

вступі на навчання за освітнім ступенем «магістр» за допомогою системи 

MOODLE за всіма спеціальностями. 

  Відповідальні: завідувачі випускними кафедрами 

 Термін:  до 30.04.2018 року. 

 

5. Провести внесення випускних робіт в репозитарії кафедр в системі 

MOODLE, виконати обов'язкову перевірку на наявність плагіату магістрів 2016 

року прийому і бакалаврів 2014 року прийому за допомогою системи MOODLE. 

  Відповідальні: завідувачі випускними кафедрами 

 Термін:  до 30.06.2018 року. 

 

6. Встановити в системі MOODLE модулі для автоматизованого формування 

сертифікату компетентностей і провести експеримент на базі спеціальності «051 

Економіка» спеціалізація «Прикладна статистика» освітній ступінь «магістр».  

  Відповідальні: директор центрального навчально-методичного центру  
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  Брежнєв О. М., зав. кафедри економіки та підприємництва 

  Семененко І. М. 

 Термін:  до 30.06.2018 року. 

 

7. Розширити за замовленнями деканатів склад модулів автоматичного 

формування інформаційних звітів і організувати доступ працівників деканатів до 

цих засобів системи  MOODLE. 

  Відповідальні: директор центрального навчально-методичного центру  

  Брежнєв О. М. 

 Термін:  до 30.12.2017 року. 

 

8. Провести аналіз і надати пропозиції щодо використання системи  

MOODLE, як складової частини системи електронного документообігу 

університету. 

  Відповідальні: проректор з наукової роботи Потапенко Е. В., 

  директор центрального навчально-методичного центру  

  Брежнєв О. М. 

 Термін:  до 30.12.2017 року. 

 

9.   Внести зміни в Положення про організацію навчального процесу  у СНУ 

ім. В.Даля щодо подання студентами  на кафедри електронних версій випускних 

кваліфікаційних робіт. 

 

 Відповідальні: перший проректор Марченко Д.М., 

  директор центрального навчально-методичного центру  

  Брежнєв О. М. 

 Термін:  до 30.11.2017 року. 

 

 

Вчений секретар                                 Бойко Г. О. 
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Додаток А. 

Таблиця А.1 -  Кількість курсів в системі MOODLE (розподіл по кафедрам) 

Кафедра К-ть  курсів 

% 

незаповнених 

курсів 

Кафедра логістичного управління та безпеки руху 

на транспорті 
186 14% 

Кафедра залізничного, автомобільного транспорту 

та підйомно-транспортних машин 
197 10% 

Кафедра міського будівництва та господарства 197 7% 

Кафедра технологій легкої промисловості 55 4% 

Кафедра машинобудування та прикладної 

механіки 
200 12% 

Кафедра електричної інженерії 230 8% 

Кафедра хімії та охорони праці 49 8% 

Кафедра машинознавства та обладнання 

промислових підприємств 
48 33% 

Кафедра хімічної інженерії та екології 116 27% 

Кафедра обліку і оподаткування 155 17% 

Кафедра фінансів та банківської справи 120 0% 

Кафедра економіки та підприємництва 364 4% 

Кафедра менеджменту і маркетингу 243 3% 

Кафедра психології та соціології 131 5% 

Кафедра практичної психології та соціальної 

роботи 
145 3% 

Кафедра здоров’я людини та фізичного виховання 107 10% 

Кафедра педагогіки 66 9% 

Кафедра української філології та журналістики 233 7% 

Кафедра всесвітньої історії та історії України 70 0% 

Кафедра господарчого права 48 15% 

Кафедра конституційного права 67 3% 

Кафедра правознавства 105 0% 

Кафедра філософії, культурології та інформаційної 

діяльності 
160 11% 

Кафедра політології та міжнародних відносин 68 1% 

Кафедра міжнародної економіки і туризму 157 4% 

Кафедра іноземних мов та мовної комунікації 241 4% 

Кафедра германо-романської філології та 

перекладу 
67 3% 

Кафедра електронних апаратів 42 0% 

Кафедра комп'ютерної інженерії 60 2% 

Кафедра програмування та математики 99 13% 

Кафедра комп'ютерно-інтегрованих систем 

управління 
110 3% 

Центр перепідготовки, підвищення кваліфікації 136 - 

Аспірантура 72 - 

Разом     4344 7% 
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Додаток Б. 

Таблиця Б.1 -  Середня кількість елементів, що використовуються в одному курсі 

(розподіл по кафедрам) 

Кафедра 

Елементи курсу 

Завд

ання 

Вебіна

р BBB 
Чат 

Фор

ум 

Глоса

рій 

Лекці

я 
Тест 

Відео

конфе

ренці

я 

skype 

Тексто

ві 

ресурс

и 

Кафедра логістичного 

управління та безпеки 

руху на транспорті 

0.34 0.01 0.00 0.30 0.20 0.10 1.01 0.01 4.58 

Кафедра залізничного, 

автомобільного 

транспорту та ПТМ 

0.71 0.07 0.00 0.30 0.04 0.11 0.14 0.00 3.74 

Кафедра міського 

будівництва та 

господарства 

0.36 0.00 0.00 0.35 0.02 0.02 0.08 0.00 4.92 

Кафедра технологій легкої 

промисловості 
0.07 0.00 0.00 0.08 0.03 0.00 0.02 0.00 0.79 

Кафедра 

машинобудування та 

прикладної механіки 

0.66 0.00 0.00 0.21 0.02 0.03 0.06 0.00 2.24 

Кафедра електричної 

інженерії 
0.41 0.02 0.02 0.31 0.12 0.01 0.27 0.00 3.51 

Кафедра хімії та охорони 

праці 
0.04 0.00 0.00 0.06 0.01 0.03 0.03 0.00 0.52 

Кафедра машинознавства 

та обладнання 

промислових підприємств 

0.06 0.00 0.00 0.02 0.00 0.00 0.01 0.00 0.69 

Кафедра хімічної інженерії 

та екології 
0.20 0.00 0.00 0.07 0.01 0.01 0.04 0.00 1.07 

Кафедра обліку і 

оподаткування 
0.32 0.00 0.00 0.18 0.06 0.01 0.24 0.00 1.89 

Кафедра фінансів та 

банківської справи 
0.75 0.00 0.00 0.16 0.07 0.00 0.59 0.00 2.10 

Кафедра економіки та 

підприємництва 
1.41 0.03 0.00 0.47 0.10 0.62 1.04 0.00 4.71 

Кафедра менеджменту і 

маркетингу 
0.82 0.00 0.01 0.28 0.07 0.01 0.35 0.01 3.54 

Кафедра психології та 

соціології 
0.39 0.01 0.08 0.24 0.06 0.05 0.07 0.05 2.60 

Кафедра практичної 

психології та соціальної 

роботи 

1.01 0.00 0.02 0.23 0.06 0.00 0.13 0.00 2.70 

Кафедра здоров’я людини 

та фізвиховання 
0.50 0.00 0.00 0.14 0.01 0.01 0.07 0.00 1.61 

Кафедра педагогіки 0.27 0.00 0.00 0.10 0.01 0.12 0.01 0.00 1.35 

Кафедра укр. філології та 

журналістики 
1.76 0.00 0.00 0.32 0.02 0.19 0.09 0.00 2.48 
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Кафедра 

Елементи курсу 

Завд

ання 

Вебіна

р BBB 
Чат 

Фор

ум 

Глоса

рій 

Лекці

я 
Тест 

Відео

конфе

ренці

я 

skype 

Тексто

ві 

ресурс

и 

Кафедра всесвітньої історії 

та історії України 
0.65 0.01 0.02 0.16 0.09 0.00 0.50 0.04 2.33 

Кафедра господарчого 

права 
0.20 0.05 0.00 0.11 0.07 0.02 0.10 0.00 1.52 

Кафедра конституційного 

права 
1.52 0.03 0.00 0.14 0.03 0.00 0.06 0.03 1.81 

Кафедра правознавства 1.78 0.12 0.00 0.24 0.12 0.00 0.11 0.08 3.68 

Кафедра філософії, 

культурології та 

інформаційної діяльності 

0.92 0.28 0.00 0.33 0.15 0.06 0.47 0.06 4.25 

Кафедра політології та 

міжнародних відносин 
0.60 0.00 0.00 0.13 0.06 0.00 0.26 0.00 1.70 

Кафедра міжнародної 

економіки і туризму 
0.71 0.00 0.00 0.31 0.08 0.14 0.68 0.00 3.07 

Кафедра іноземних мов та 

мовної комунікації 
1.35 0.00 0.00 0.45 0.17 0.01 0.53 0.00 3.44 

Кафедра германо-

романської філології та 

перекладу 

0.36 0.00 0.00 0.11 0.00 0.18 0.00 0.00 0.35 

Кафедра електронних 

апаратів 
0.00 0.00 0.00 0.10 0.00 0.02 0.05 0.00 1.14 

Кафедра комп'ютерної 

інженерії 
0.06 0.00 0.00 0.14 0.00 0.00 0.05 0.00 1.95 

Кафедра програмування та 

математики 
0.57 0.00 0.00 0.26 0.01 0.00 0.04 0.00 3.34 

Кафедра комп'ютерно-

інтегрованих систем 

управління 

0.54 0.00 0.00 0.33 0.01 0.01 0.01 0.00 2.37 

По університету 2.82 0.08 0.03 0.96 0.25 0.29 1.12 0.04 10.97 

 


